
 
Pfizer: Συμμετοχή σε εθελοντικές δράσεις 

 
 
Οι εργαζόμενοι  της Pfizer Hellas συμμετείχαν σε εθελοντικές δράσεις που υλοποιήθηκαν  ταυτόχρονα 
σε  Αθήνα  και  Θεσσαλονίκη,  την  Πέμπτη  23  Οκτωβρίου.  Οι  ενέργειες  αυτές  πραγματοποιήθηκαν  σε 
φορείς που επέλεξαν οι ίδιοι οι εργαζόμενοι να στηρίξουν τόσο με την τωρινή τους δράση όσο και με 
νέες πρωτοβουλίες στο άμεσο μέλλον. 
 
Η  πολυάριθμη  ομάδα  των  εθελοντών  στην  Αθήνα,  επισκέφθηκε  την  Εστία  Κοριτσιών  «Φιλοθέη  η 
Αθηναία»  και  ανέλαβε  να  διαμορφώσει  ένα  όμορφο  και  φιλόξενο  περιβάλλον  στους  κοινόχρηστους 
χώρους  και  τα  υπνοδωμάτια  των  παιδιών.  Επιπλέον,  βοήθησαν  στην  ανακαίνιση  του  χώρου  της 
κουζίνας,  ενώ η αυλή του  Ιδρύματος μεταμορφώθηκε σε ένα μοντέρνο και ασφαλή χώρο παιχνιδιού 
και διασκέδασης. 
 
Στο  «Σπίτι  της  Άρσις»,  οι  εργαζόμενοι  της  εταιρείας  στη  Θεσσαλονίκη,  μεταμόρφωσαν  τμήμα  του 
προαύλιου χώρου του Ξενώνα σε έναν καταπράσινο και πολύχρωμο χώρο για να συγκεντρώνονται και 
να παίζουν τα παιδιά. Παράλληλα,  τους δόθηκε η ευκαιρία να γνωρίσουν τα μεγαλύτερα παιδιά που 
φιλοξενούνται  στο  Σπίτι  και  να  συζητήσουν  για  λίγο  μαζί  τους,  κατά  τη  διάρκεια  ενός  υπαίθριου 
barbeque που ετοιμάστηκε για όλους. 
 
Η Πρόεδρος του Δ.Σ.  της Εστίας Κοριτσιών «Φιλοθέη η Αθηναία», κα. Ουρανία Πανταζή ευχαρίστησε 
την Pfizer Hellas και τόνισε ότι «Στο δύσκολο έργο που έχουμε αναλάβει, η συνδρομή και η αλληλεγγύη 
των συνανθρώπων μας είναι, τώρα περισσότερο από ποτέ, πολύτιμη. Τα κορίτσια μας θα έχουν πλέον 
τη  δυνατότητα  να  παίζουν  στην  παιδική  χαρά  και  να  χαμογελούν  στους  όμορφους  χώρους  που 
διαμόρφωσαν για εκείνες, οι εργαζόμενοι της Pfizer Hellas με την προσωπική τους εργασία». 
 
Η Υπεύθυνη του Ξενώνα  «Το Σπίτι της ΑΡΣΙΣ» κ. Κολοβού Μαριάννα, εκφράζοντας τις ευχαριστίες του 
Δ.Σ της «ΑΡΣΙΣ» ανέφερε ότι «Εθελοντικές πρωτοβουλίες, όπως αυτή των εργαζομένων της Pfizer Hellas, 
αποδεικνύουν ότι παρά τις δύσκολες οικονομικές και κοινωνικές συνθήκες, η ανθρώπινη αλληλεγγύη 
δεν  έχει  εκλείψει.  Μας  δίνει  δύναμη  και  ελπίδα  να  συνεχίσουμε  να  στηρίζουμε  και  να  βοηθάμε 
ψυχολογικά αλλά και πρακτικά τα παιδιά που βρίσκουν καταφύγιο στο Σπίτι μας». 
 
O  κ.  Νίκος  Χατζηνικολάου,  Διευθυντής  του  Τμήματος  Ογκολογίας  της  Pfizer Hellas,  δήλωσε  σχετικά: 
«Για  εμάς,  στη Pfizer Hellas,  η  Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη βρίσκεται πολύ ψηλά στις προτεραιότητες 
μαs,  είναι  αναπόσπαστο  κομμάτι  της  ταυτότητας,  της  αποστολής  και  της  Εταιρικής  μας  φιλοσοφίας. 
Εκφράζει  τη  δέσμευσή  μας  να  βρισκόμαστε  πάντα  κοντά  στον  άνθρωπο  και  τις  ανάγκες  του,  να 
στηρίζουμε φορείς,  κοινωφελείς  οργανισμούς  και    ιδρύματα  που  χρειάζονται  βοήθεια,  ιδιαίτερα  στη 
δύσκολη  οικονομική  συγκυρία  που  διέρχεται  η  χώρα  μας.  Αυτή  τη  δέσμευση  την  κάνουμε  πράξη, 
λαμβάνοντας  διαρκώς  νέες  πρωτοβουλίες.  Την  κάνουμε  πράξη  όλοι  μαζί,  μέσα  από  την  εθελοντική 
συμμετοχή  και  την  προσωπική  δουλειά  των  εργαζομένων  μας.  Δράσεις,  όπως  η  σημερινή, 
αποδεικνύουν έμπρακτα την επιλογή μας να θέσουμε  την Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη   στο επίκεντρο 
των προτεραιοτήτων μας». 
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